
 

ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ – ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΙΑΣΤΗΜΑ 1/10/2016 ΕΩΣ 31/10/2017 

Αξιολόγηση Ασκουμένων 

Αξιολόγηση Φορέα  

Αξιολόγηση Επιστημονικά Υπευθύνου 

Έκθεση Αξιολόγησης ασκουμένων φοιτητών του τμήματος Εμπορίας & Διαφήμισης  του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας για το ακαδ. 

Έτος 2016-2017. 

Οι φοιτητές που εντάχθηκαν στο Έργο «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» με Κωδικό 

Αριθμό MIS 5000628 για το χρονικό διάστημα 1/10/2016 έως 31/10/2017 και ολοκλήρωσαν με επιτυχία την εξάμηνη πρακτική 

τους άσκηση είναι συνολικά 2 φοιτητές.  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ακαδ. Έτους 2016-2017 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ  ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ  ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2016-2017. 

Το ακαδ. Έτος 2016-2017 δόθηκαν απαντήσεις σε 2 ερωτηματολόγια Επιστημονικά Υπευθύνου που αφορούσαν φοιτητές του 

τμήματος ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 

Τα γενικά στοιχεία που αποτυπώθηκαν σύμφωνα με τα παρακάτω στατιστικά στοιχεία είναι ότι η Πρακτική Άσκηση των 

φοιτητών τους βοήθησε προκειμένου να βρουν εργασία στο μέλλον. Η συνεργασία που είχα με τους 2 φοιτητές καθώς και με 

του φορείς απασχόλησης ήταν άριστη καθ’όλη τη διάρκεια της εξάμηνης πρακτικής τους άσκησης. 

Α. Ερωτήσεις για την πρακτική άσκηση γενικά 

Α. Ερωτήσεις για την πρακτική άσκηση γενικά  

1. Το 

αντικείμενο της 

Πρακτικής 

Άσκησης στο 

οποίο 

συμμετείχε, 

ήταν ανάλογο 

των σπουδών 

και της 

ειδίκευσης 

του/ης 

φοιτητή/ριας; 

2. Θεωρείτε 

ότι η 

Πρακτική 

Άσκηση στο 

φορέα 

βοήθησε 

τον/ην 

φοιτητή/ρια 

να 

κατανοήσει 

καλύτερα τη 

θεωρητική 

του/ης 

εκπαίδευση 

στο Τμήμα; 

3. Θεωρείτε 

ότι η 

Πρακτική 

Άσκηση ήταν 

σημαντική 

για το/η 

φοιτητή/ρια 

και θα 

τον/ην 

βοηθήσει 

στην 

εξεύρεση 

εργασίας στο 

μέλλον; 

4. Πόσες φορές 

επικοινωνήσατε με 

τον/ην 

φοιτητή/ρια πριν 

και κατά την 

πραγματοποίηση 

της Πρακτικής 

Άσκησης; 

5. Σε γενικές 

γραμμές είστε 

ικανοποιημένος/η 

από την συνεργασία 

σας με τον/ην 

συγκεκριμένο 

φοιτητή/τρια; 

6. Πώς θα τον/ην 

αξιολογούσατε; 

 

0% 

100% 

0% 0% 0% 

1. Το αντικείμενο της 
Πρακτικής Άσκησης στο … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

100% 

0% 0% 0% 0% 

2. Θεωρείτε ότι η Πρακτική 
Άσκηση στο φορέα βοήθησε … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 



 

 

 

 

 

 

Πάρα πολύ 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου 

3. Θεωρείτε ότι η Πρακτική 
Άσκηση ήταν σημαντική για … 

100% 

0% 0% 0% 0% 

4. Πόσες φορές 
επικοινωνήσατε με τον/ην … 

1 Φορά 

2 Φορές 

3 Φορές 

50% 50% 

0% 0% 0% 

5. Σε γενικές γραμμές είστε 
ικανοποιημένος/η από την 

συνεργασία σας με τον/ην … 
Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

50% 50% 

0% 0% 0% 

6. Πώς θα τον/ην 
αξιολογούσατε;  

 
Άριστος 

Πολύ καλός 

Καλός 

Μέτριος 



 

Ερωτήσεις για το φορέα πραγματοποίησης της Π.A 

Β. Ερωτήσεις για το φορέα πραγματοποίησης της Πρακτικής Άσκησης 

1. Πόσες φορές 

επικοινωνήσατε με 

το φορέα κατά το 

διάστημα 

πραγματοποίησης 

της Πρακτικής 

Άσκησης; 

2. Ο επιβλέπων 

από το φορέα 

ήταν 

διατεθειμένος/η 

να συνεργαστεί 

μαζί σας; 

3. Θεωρείτε 

τη βοήθεια 

και 

καθοδήγηση 

που 

προσέφερε 

ο επιβλέπων 

από το 

φορέα 

στον/ην 

φοιτητή/ρια 

4. Θεωρείτε τις 

συνθήκες 

εργασίας στο 

φορέα 

ικανοποιητικές; 

5. Θα 

συστήνατε και 

σε άλλους/ες 

φοιτητές/ριες 

να κάνουν 

Πρακτική 

Άσκηση στο 

συγκεκριμένο 

φορέα; 

6. Σε γενικές 

γραμμές είστε 

ικανοποιημένος/η 

από τη συνεργασία 

σας με το 

συγκεκριμένο 

φορέα; 

 

 

100% 

0% 0% 0% 0% 

1. Πόσες φορές 
επικοινωνήσατε με το φορέα 

κατά το διάστημα … 

1 Φορά 

2 Φορές 

3 Φορές 

100% 

0% 0% 0% 0% 

2. Ο επιβλέπων από το φορέα 
ήταν διατεθειμένος/η να 

συνεργαστεί μαζί σας;  

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Πάρα 
πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 
Λίγο Καθόλου 

3. Θεωρείτε τη βοήθεια και 
καθοδήγηση που προσέφερε ο 

επιβλέπων από το φορέα … 



 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΦΟΡΕΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2016-2017. 

Το ακαδ. Έτος 2016-2017 δόθηκαν απαντήσεις σε 2 ερωτηματολόγια από φορείς απασχόλησης  που πραγματοποίησαν την 

πρακτική τους άσκηση φοιτητές του τμήματος ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ.  

Τα γενικά στοιχεία που αποτυπώθηκαν σύμφωνα με τα παρακάτω στατιστικά στοιχεία είναι ότι το 100% των φορέων 

απασχόλησης έχει συμμετάσχει ξανά σε πρόγραμμα πρακτικής άσκησης. Επίσης, το 100% των φορέων απασχόλησης 

επιθυμούν να συμμετάσχουν ξανά στο έργο πρακτικής άσκησης. Το 50% των φορέων απασχόλησης θεωρεί  ότι το θεωρητικό 

υπόβαθρο των φοιτητών ανταποκρίθηκε στις ανάγκες της θέσης που απασχολήθηκαν. 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΩΝ ΦΟΡΕΑ 

Α. Ερωτήσεις για την πρακτική άσκηση γενικά  

1. Ο φορέας 

σας έχει 

συμμετάσχει 

ξανά στο 

Πρόγραμμα 

της 

Πρακτικής 

Άσκησης; 

2. Θεωρείτε ότι 

λάβατε κάποιου 

είδους 

ανατροφοδότησ

η από την 

εμπειρία της 

Πρακτικής 

Άσκησης, για το 

φορέα σας; 

3. 

Πιστεύετε 

ότι η 

Πρακτική 

Άσκηση για 

το φορέα 

σας 

συνέβαλε: 

4. Η 

Πρακτική 

Άσκηση στο 

φορέα σας 

βοήθησε να 

κατανοήσετε 

καλύτερα τη 

θεωρητική 

εκπαίδευσή 

σας στο 

Τμήμα; 

5. Σε γενικές 

γραμμές είστε 

ικανοποιημένος/

η από τον 

σχεδιασμό του 

Προγράμματος 

της Πρακτικής 

Άσκησης; 

6. Προτίθεστε να 

συνεργαστείτε ξανά με το 

ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας στο 

πλαίσιο της Πρακτικής 

Άσκησης; 

100% 

0% 0% 0% 0% 

4. Θεωρείτε τις συνθήκες 
εργασίας στο φορέα … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

100% 

0% 0% 0% 0% 

5. Θα συστήνατε και σε 
άλλους/ες φοιτητές/ριες να … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

50% 50% 

0% 0% 0% 

6. Σε γενικές γραμμές είστε 
ικανοποιημένος/η από τη … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 



 

 

100% 

0% 

1. Ο φορέας σας έχει 
συμμετάσχει ξανά στο … 

NAI

OXI

50% 

0% 

50% 

0% 0% 

2. Θεωρείτε ότι λάβατε 
κάποιου είδους 

ανατροφοδότηση από την … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

α. στη 
βελτίωση 

των … 

β. στην 
ανταλλαγή 

τεχνογνωσί… γ. στην 
εδραίωση 

μιας … 

3. Πιστεύετε ότι η Πρακτική … 



 

 

Β. Ερωτήσεις για το/η φοιτητή/ρια  

Β. Ερωτήσεις για το/η φοιτητή/ρια  

1. Θεωρείτε 

ότι ο/η 

φοιτητής/ρι

α είχε την 

κατάλληλη 

θεωρητική 

εκπαίδευση 

ώστε να 

ανταποκριθ

εί στις 

ανάγκες 

των 

εργασιών 

που του/ης 

ανατέθηκαν

; 

2. 

Θεωρείτε 

ότι η 

Πρακτική 

Άσκηση 

στο φορέα 

βοήθησε 

τον/ην 

φοιτητή/ρι

α να 

κατανοήσε

ι καλύτερα 

τη 

θεωρητική 

του/ης 

εκπαίδευσ

η στο 

Τμήμα και 

να 

αποκτήσει 

τεχνικές 

γνώσεις 

και 

δεξιότητες; 

3. Θεωρείτε 

ότι η 

Πρακτική 

Άσκηση 

ήταν 

σημαντική 

για τον/ην 

φοιτητή/τρι

α και θα 

τον/ην 

βοηθήσει 

στην 

εξεύρεση 

εργασίας 

στο μέλλον; 

4. Θα τον/ην 

προσλαμβάνατ

ε στο φορέα 

σας ή θα 

τον/ην 

συστήνατε για 

ανάλογη 

εργασία σε 

άλλο φορέα; 

5. Μείνατε ικανοποιημένος/η από την απόδοση του/της 

φοιτητή/ριας; Πώς θα τον/ην αξιολογούσατε; 

50% 

0% 

50% 

0% 0% 

4. Η Πρακτική Άσκηση στο 
φορέα σας βοήθησε να … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

50% 

0% 

50% 

0% 0% 

5. Σε γενικές γραμμές είστε 
ικανοποιημένος/η από τον … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

100% 

0% 

6. Προτίθεστε να συνεργαστείτε 
ξανά με το ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας 

στο πλαίσιο της Πρακτικής … 

NAI

OXI



 

100% 

0% 0% 0% 0% 

1. Θεωρείτε ότι ο/η φοιτητής/ρια 
είχε την κατάλληλη θεωρητική 

εκπαίδευση ώστε να … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

50% 50% 

0% 0% 0% 

2. Θεωρείτε ότι η Πρακτική Άσκηση στο 
φορέα βοήθησε τον/ην φοιτητή/ρια να 

κατανοήσει καλύτερα τη θεωρητική 
του/ης εκπαίδευση στο Τμήμα και να … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Πάρα πολύ 

Πολύ Αρκετά 

Λίγο Καθόλου 

3. Θεωρείτε ότι η Πρακτική Άσκηση 
ήταν σημαντική για τον/ην 

φοιτητή/τρια και θα τον/ην βοηθήσει 
στην εξεύρεση εργασίας στο μέλλον; 

100% 

0% 

4. Θα τον/ην προσλαμβάνατε στο 
φορέα σας ή θα τον/ην συστήνατε 

για ανάλογη εργασία σε άλλο … 

NAI

OXI



 

100% 

0% 0% 0% 0% 

5. Μείνατε ικανοποιημένος/η 
από την απόδοση του/της 

φοιτητή/ριας; Πώς θα τον/ην … 

Άριστος 

Πολύ καλός 

Καλός 

Μέτριος 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Ο/Η ασκούμενος/η ήταν συνεπής στην 
τήρηση του ωραρίου; 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Ο/Η ασκούμενος/η ήταν εργατικός/ή;  

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Ο/Η ασκούμενος/η είχε τη δέουσα 
επαγγελματική συμπεριφορά;  

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 



 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Ο/Η ασκούμενος/η 
ενσωματώθηκε εύκολα στην 

ομάδα άσκησής του;  

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Ο/Η ασκούμενος/η έδειχνε 
ενδιαφέρον για τη μάθηση;  

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 

50% 50% 

0% 0% 0% 

Ο/Η ασκούμενος/η είχε πρακτική 
κατάρτιση στο αντικείμενο 

άσκησής του;  
Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 



 

 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ  ΑΠΟ ΤΟ/Η ΦΟΙΤΗΤΗ/ΡΙΑ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2016-2017. 

Το Ακαδ. Έτος 2016-2017 αξιολόγησαν την πρακτική άσκηση 2 φοιτητές  από το τμήμα ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ. 

Τα γενικά στοιχεία που αποτυπώθηκαν σύμφωνα με τα παρακάτω στατιστικά στοιχεία είναι ότι το το 50% των φοιτητών 

απασχολήθηκαν σε αντικείμενο ανάλογο των σπουδών τους ενώ το 50% των φοιτητών απασχολήθηκαν σε αντικείμενο 

ανάλογο με αυτό που τους ενδιέφερε. Ένα μεγάλο ποσοστό φοιτητών θεώρησε ότι από το θεωρητικό τους υπόβαθρο τους 

βοήθησε να κατανοήσουν καλύτερα το αντικείμενο με το οποίο απασχολήθηκαν. 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Ο/Η ασκούμενος/η πήρε 
πρωτοβουλίες στην εργασία του;  

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Ο/Η ασκούμενος/η συνεισέφερε σε 
επίπεδο ατομικής εργασίας;  

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Ο/Η ασκούμενος/η συνεισέφερε σε 
επίπεδο ομαδικής εργασίας;  

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 



 

Η συνεργασία των φοιτητών με τον επόπτη καθηγητή ήταν άριστη. Παρακάτω παρουσιάζονται όλες  οι απαντήσεις των 

φοιτητών που αποτυπώθηκαν από τα ερωτηματολόγια που συγκεντρώθηκαν.  

 

Α. Ερωτήσεις για την πρακτική άσκηση γενικά   

1. Το 

αντικείμ

ενο της 

Πρακτικ

ής ήταν 

ανάλογο 

των 

σπουδώ

ν σας; 

2. Το 

αντικείμενο 

της 

Πρακτικής 

ήταν 

ανάλογο 

των 

ενδιαφερόντ

ων σας; 

3. 

Πιστεύετ

ε ότι το 

αντικείμε

νο της 

Πρακτική

ς σας 

Άσκησης 

στο 

φορέα 

μπορεί 

να 

αποτελέσ

ει 

μελλοντι

κά την 

απασχόλ

ησή σας; 

4. Είστε 

ικανοποιημένο

ς/η από τη 

συνεργασία 

σας με τους 

υπευθύνους 

της 

υλοποίησης 

της Πρακτικής 

Άσκησης; 

(επόπτη 

Καθηγητή και 

Επιστημονικό 

Υπεύθυνο της 

Πρακτικής 

Άσκησης) 

5. Στην 

Πρακτική 

Άσκηση 

είχατε τη 

δυνατότη

τα 

συνεργασ

ίας με 

άλλα 

άτομα; 

6. Η 

Πρακτική 

Άσκηση 

ήταν 

σημαντικ

ή για 

εσάς; 

7. Σε γενικές 

γραμμές είστε 

ικανοποιημένο

ς/η από την 

Πρακτική 

Άσκηση; 

50% 50% 

0% 0% 0% 

1. Το αντικείμενο της Πρακτικής 
ήταν ανάλογο των σπουδών σας; 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 

50% 

0% 

50% 

0% 0% 

2. Το αντικείμενο της Πρακτικής 
ήταν ανάλογο των ενδιαφερόντων 

σας; 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 



 

50% 50% 

0% 0% 0% 

3. Πιστεύετε ότι το αντικείμενο της 
Πρακτικής σας Άσκησης στο φορέα 
μπορεί να αποτελέσει μελλοντικά 

την απασχόλησή σας; 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 

50% 50% 

0% 0% 0% 

4. Είστε ικανοποιημένος/η από τη 
συνεργασία σας με τους υπευθύνους της 

υλοποίησης της Πρακτικής Άσκησης; 
(επόπτη Καθηγητή και Επιστημονικό … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 

100% 

0% 0% 0% 0% 

5. Στην Πρακτική Άσκηση είχατε τη 
δυνατότητα συνεργασίας με άλλα 

άτομα; 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 



 

 

 
Β. Ερωτήσεις για το φορέα 

Παρακάτω παρουσιάζονται οι απαντήσεις των φοιτητών μέσα από τις οποίες αξιολογούν το 

φορέα απασχόλησης στον οποίο πραγματοποίησαν την εξάμηνη πρακτική τους άσκηση. 

Γενικά, το μεγαλύτερο ποσοστό των φοιτητών απάντησε ότι ο επιβλέπων από το φορέα 

ήταν διατεθειμένος να συνεργαστεί με τους φοιτητές, οι συνθήκες εργασίας ήταν 

ικανοποιητικές, ότι ενδιαφέρονται να απασχοληθούν στον ίδιο φορέα και μετά τι πέρας της 

πρακτικής τους άσκησης και τέλος ότι θα σύστηναν και σε άλλους φοιτητές να 

πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση στον ίδιο φορέα. 

Β. Ερωτήσεις για το φορέα  

1. Ο/Η 

επιβλέπων/ο

υσα από το 

φορέα ήταν 

διατεθειμένος 

να 

συνεργαστεί 

μαζί σας; 

2. Θεωρείτε 

τις 

συνθήκες 

εργασίας 

ικανοποιητικ

ές; 

3. Θα σας 

ενδιέφερε 

να 

απασχοληθ

είτε στο 

φορέα μετά 

το πέρας 

των 

σπουδών 

σας; 

4. Θα 

συστήνατ

ε στους 

συμφοιτη

τές σας 

να 

κάνουν 

Πρακτική 

Άσκηση 

στο 

φορέα; 

 

100% 

0% 0% 0% 0% 

6. Η Πρακτική Άσκηση ήταν 
σημαντική για εσάς; 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 

100% 

0% 0% 0% 0% 

7. Σε γενικές γραμμές είστε 
ικανοποιημένος/η από την Πρακτική 

Άσκηση; 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

Καθόλου 



 

 

 

 

 

100% 

0% 0% 
0% 

0% 

1. Ο/Η επιβλέπων/ουσα από το 
φορέα ήταν διατεθειμένος να 

συνεργαστεί μαζί σας; 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

100% 

0% 0% 0% 0% 

2. Θεωρείτε τις συνθήκες 
εργασίας ικανοποιητικές; 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

50% 50% 

0% 0% 0% 

3. Θα σας ενδιέφερε να 
απασχοληθείτε στο φορέα μετά 

το πέρας των σπουδών σας; 
Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 

100% 

0% 0% 0% 0% 

4. Θα συστήνατε στους 
συμφοιτητές σας να κάνουν 

Πρακτική Άσκηση στο φορέα; 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 



 

Γ. Ερωτήσεις για τον/ην επόπτη Καθηγητή/ρια 

Σύμφωνα με τα παρακάτω στατιστικά στοιχεία που συγκεντρώθηκαν από τους 44 φοιτητές, 

η συνεργασία τους με τον  επόπτη καθηγητή ήταν άριστη. 

Συγκεκριμένα,  το 57% απάντησε ότι ο επόπτης τους βοήθησε να επιλέξουν το φορέα που 

να ανταποκρίνεται καλύτερα στα ενδιαφέροντά τους.  

Το 61% απάντησε ότι  ο επόπτης τους βοήθησε στα θέματα που αφορούσαν στην πρακτική 

άσκηση ώστε να είναι έτοιμοι για το ξεκίνημά τους. 

Το 55% απάντησε ότι ο επόπτης τους βοήθησε στην αρχική τους επαφή με το φορέα. 

Γ. Ερωτήσεις για τον/ην επόπτη Καθηγητή/ρια 

1. Σας βοήθησε ο 

επόπτης να επιλέξετε 

το φορέα που να 

ανταποκρίνεται 

καλύτερα στα 

ενδιαφέροντά σας 

όταν του το ζητήσατε; 

2. Σας βοήθησε 

ο επόπτης στα 

θέματα που 

αφορούσαν 

στην πρακτική 

άσκηση ώστε 

να είστε έτοιμοι 

για το ξεκίνημά 

της; 

3. Σας 

βοήθησε ο 

επόπτης 

στην 

αρχική σας 

επαφή με 

το φορέα; 

4. Ο/H επόπτης 

Καθηγητής/ρια σας 

προσέφερε επαρκή 

καθοδήγηση σε 

απορίες ή αδυναμίες 

σας; 

5. Σε γενικές γραμμές 

είστε ικανοποιημένος/η 

από τη συνεργασία σας με 

τον/την επόπτη 

Καθηγητή/ρια; 

50% 50% 

0% 0% 0% 

1. Σας βοήθησε ο επόπτης 
να επιλέξετε το φορέα … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

50% 50% 

0% 0% 0% 

2. Σας βοήθησε ο επόπτης 
στα θέματα που … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

50% 50% 

0% 0% 0% 

3. Σας βοήθησε ο επόπτης 
στην αρχική σας επαφή με … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

Λίγο 



 

 

 

 

100% 

0% 0% 0% 0% 

4. Ο/H επόπτης 
Καθηγητής/ρια σας … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 

100% 

0% 0% 0% 0% 

5. Σε γενικές γραμμές είστε 
ικανοποιημένος/η από τη 

συνεργασία σας με τον/την … 

Πάρα πολύ 

Πολύ 

Αρκετά 


